

На 31.10.2014г. се проведе поредното редовно заседание на общински съвет Павел баня .

С нарочно свое решение общински съвет Павел баня потвърди правото на ученици и пенсионери от община Павел баня да пътуват с 50% намаление на цената на билета. Решението на общински съвет № 788 от 31.10.2014г. може да видите тук:

Общински съвет потвърди и оспореното от Кмет на община Решение на общински съвет, с което се отмениха привилегиите за пътуващите служители на общинска администрация, представляващи заплащане от бюджета на общината на транспортните разходи за пътуване от местоживеене до местоработата и обратно. Това не са задължителни разходи и никоя друга община не заплаща разходи за транспорт на своите служители, в условията на криза в бюджета и пазара на труда, и с цел изразяване на форма на подкрепа за местните жители, Общински съвет отмени списък на лицата имащи право на транспортни разходи, заплащани от бюджета на общината за календарната 2014г. Решението на общински съвет № 790 от 31.10.2014г. може да видите тук:

Списъка съдържа 35 – тридесет и пет служители на администрацията Списъкът можете да видите тук!

За пореден път- на заседанията на общински съвет 29.09.2014г. и на 31.10.2014г. Кмета на общината не защити предложението си за актуализация на бюджета на общината за 2014г. Напусна демонстративно заседанията на общински съвет. На заседанията, проведени през месец септември призова Кметове и общински съветници за напускане на сесиите, и заплаши с възможността му да прекрати заседанията.

Благодарение на отговорността, която проявиха общинските съветници, с цел запазване на кворума на заседанията, се приеха решения от изключителна важност за местната общност :

-на заседанията през м. септември 2014г.: Решения, по повод началото на учебната година за утвърждаване на маломерни и слети паралелки в СОУ“Хр.Ботев „ гр.Павел баня и ОУ“Хр.Ботев“ с.Осетеново ;Решения за запазване на правото на ученици и пенсионери от община Павел баня да пътуват с 50% намаление на цената на билета.

-на заседанието през м. октомври 2014г. :Решения за актуализация на бюджета на община Павел баня:за увеличаване на средствата в бюджета за заплащане на улично осветление, които недостигат, поради неправилно планиране от страна на администрацията по време на изготвяне на бюджета на общината за 2014г. ; и за отпускане на допълнителна целева субсидия за Народно Читалище „Напред „ гр.Павел баня , по случай честване на годишнина от създаването на хор „Тодор Мазаров“.

Общински съвет не прие предложения на Кмета на общината за актуализация на бюджета за 2014г. , касаещи :

- актуализация на бюджета на общината за 2014г. в частта „Местни дейности“ ,с която се предлага реализираните в Дейност „Целодневни детски градини „ свободни ресурси / икономии /към 30.09.2014г. в размер на 30 000 лв /тридесет хиляди лева, по параграфи , посочени в предложението, да се прехвърлят и похарчат като разходи за снегопочистване за периоди от 05.01.2014г. до 31.01.2014г. и от 10.03.14 до 11.03.2014г. по договор на Община Павел баня № 163 от 07.11.2013г.

-актуализация на бюджета на общината за 2014г., в частта „Местни дейности“ ,с която се предлага с последващо решение на общински съвет Павел баня да се узакони извършено през м. януари 2014г. неправомерно плащане за строителни работи в с.Габарево , общ.Павел баня .

- актуализация на бюджета на общината за 2014г., в частта „Местни дейности“ ,с която се предлага нов обект в инвестиционната програма на общината за 2014г-Реконструкция на коритото на р.Тунджа района на с.Александрово за 5 000,00 лв. без да е представил проект за реконструкцията и количествено стойностна сметка на видовете дейности.

Нещо повече Кмета прави това предложение независимо, че на заседание, след представен от общински съветници проблем за необходимостта от почистване на коритата на р.Тунджа /през с.Александрово и с.Осетеново/ и р.Турийска /през с. Турия/, и въпрос за неприлагането на сключеният, и с наличен свободен паричен ресурс договор № 53 от 15.04.2014г.за извършване на услуги с техника :Самосвал;Мобилен багер;Челен товарач;Булдозер;валяк , Заместник Кмета-Г-жа Енева о б е щ а да съобрази действията на администрацията с препоръките на общинските съветници и да възложи почистване на речните корита.

- актуализация на бюджета на общината за 2014г., в частта „Местни дейности“ ,с която се предлага нов обект в инвестиционната програма на общината за 2014г-Ремонт на канализация в с.Габарево за 20 000,00 лв. без да е представил проект за ремонта , количествено стойностна сметка на видовете дейности, и предписание на РИОСВ.

- актуализация на бюджета на общината за 2014г., в частта „Местни дейности“ ,с която се предлага промяна на обект, приет с Решение на общински съвет в инвестиционната програма на общината за 2014г., без да е представил проект за ремонта , количествено стойностна сметка на видовете дейности

От „Подмяна на водопровод на гл.улица от ос.т. 35-34-33-29-23-22-21-20-19-18-17-15 Кметството до църквата /около 250 м.“ на стойност 10 000,00лв.

На „Подмяна на водопровод с.Виден /изкоп и обратно засипване/ по следното трасе:ос.т. 21-22-23-25-29-33-34-35-36-37-38/ без посочени линейни метри/ на стойност 10 000,00 лв.

Общински съвет не прие предложение на Кмета на общината за продажба на недвижим имот с площ от 60 дка –шестдесет декара, в непосредствена близост до „ПРО-ЕАД „ с мотив на Кмета за предложението му- постъпило инвестиционно намерение от Димитър Попов за изграждане на зоопарк. Предложението на Кмета може да прочетете тук:

На заседанието на 31.10.2014г. за пореден път беше обсъждан въпроса за общественият превоз на пътници, защото :

1.Считано от 19.09.2014г. и до настоящият момент централният площад „Освобождение „на гр.Павел баня-национален център за рехабилитация туристическа дестинация преимуществено за хора с увреждания , представлява автобусен паркинг.Пред шадравана и сградата на администрацията, при разградена пешеходна зона , домуват превозни средства с големи габарити.

2. На основание Заповед на Кмет на община и скица, утвърдена от Главен архитект на община Павел баня в продължение на седмици, превозвачът, който осъществява обществен превоз на територията на Община Павел баня ползва нерегламентирани места като спирки –начални и крайни на автобусите, с които обслужва населението.

В конкретният случай автобусите и съответно микробусите на превозвача ,спират на площад „Д-р Балев“, на републиканския път, който преминава през града, върху пешеходна пътека, на завой и на кръстовище със седем лъча, на място , което не е определено по реда на закона като начална и/или крайна спирка, и не е означено като такова със съответните знаци.

По този начин се създават предпоставки за ПТП.Гражданите и учениците , които преимуществено ползват общественият транспорт са винаги в пряка и непосредствена опасност за живота и здравето си.

3.С нарочно писмо на 16.10.14г. в деловодството на общински съвет е внесена подписка, съдържаща двадесет и седем листа с подписи заради „Некоректно обслужване с автобусен транспорт, срещу хаотичните действия на Община Павел баня , която разрешава на избраният от Кмета превозвач да изпълнява транспортната схема на общината с 4 автобуса при необходимости 11.От това следва неизпълнение на повече от курсовете, а тези, които се изпълняват, са с най-различни претоварвания и изчакване на хората по пътищата.Да не забравяме, че идва зимен период.“